ACOMPANHAMENTO EXECUÇÃO CONTRATO DE PUBLICIDADE

NOME DA AGÊNCIA: FIRE COMUNICAÇÃO E MARKETING		MÊS/ANO DE COMPETÊNCIA:	MARÇO 2018			
CLIENTE: BANESTES		CONTRATO:	№ 118125			
FORNECEDOR	CNPJ	RAZÃO SOCIAL	VAL	OR LÍQUIDO	NF FORNECEDOR	NF AGÊNCIA
INTEGRA ATIVIDADE CRIATIVA	97.554.448/0001-99	INTEGRA ATIVIDADE CRIATIVA EIRELI - ME	R\$	29.715,00	77	8463
ZOOM FILMES	24.897.526/0001-51	BBR PRODUCOES EIRELLI - ME	R\$	1.200,00	188	8491
CROMA PRODUÇÕES	00.779.279/0001-53	CROMA PRODUÇÕES AUDIOVISUAL LTDA	R\$	13.650,00	443	8531
ATIVAÇÃO	08.897.236/0001-84	ATIVAÇÃO MARKETING PROMOCIONAL LTDA - ME	R\$	12.652,64	1232	8532
GRAFICA GSA	28.156.297/0001-06	GRAFICA SANTO ANTONIO LTDA	R\$	1.870,06	22168	8575
GLOBAL FILMES	19.780.327/0001-51	GLOBAL VILLAVE CRIATIVE E EXECUTIVE PRODUTORA	R\$	10.500,00	68	8549
ALGAZARRA	26.272.049/0001-97	EDGARD XISTO SOUZA EIRELI	R\$	504,00	81	8530
COMPOSIÇÃO DE CORES	00.752.763/0001-99	COMPOSIÇÃO DE CORES SERIGRAFIA LTDA - ME	R\$	315,00	5897	8529
CAFÉ PRINTER	09.089.688/0001-00	G DE L COTS PUBLICACOES - ME	R\$	3.465,00	933	8528
PROPAG COMUNICAÇÃO	08.948.321/0001-24	PROPAGBR INDUSTRIA E SERVIÇO DE COMUNICAÇÃO VISUAL	R\$	5.985,00	8525	8525
ON	28.548.077/0001-10	ON CONTENT FILMES LTDA - ME	R\$	2.100,00	48	8527
PROPAG COMUNICAÇÃO	08.948.321/0001-24	PROPAGBR INDUSTRIA E SERVIÇO DE COMUNICAÇÃO VISUAL	R\$	5.953,50	560	8524
PROPAG COMUNICAÇÃO	08.948.321/0001-24	PROPAGBR INDUSTRIA E SERVIÇO DE COMUNICAÇÃO VISUAL	R\$	1.260,00	1100	8523
PERSONAL PRINT	08.646.158/0001-45	AQUARELA PRINT LTDA - EPP	R\$	2.873,65	5263	8566
PERSONAL PRINT	08.646.158/0001-45	AQUARELA PRINT LTDA - EPP	R\$	4.543,06	5225	8565
AUDIOVISUAL	18.670.682/0001-97	KASACA PRODUCOES LTDA - ME	R\$	2.000,00	1791	8578
REC	01.751.214/0001-62	MARCOS RIBEIRO SANTOS - ME	R\$	580,00	4713	8577
PONTO DE PROPAGANDA	27.312.388/0001-12	PONTO DE PROPAGANDA - LTDA EPP	R\$	6.600,00	122	8583
GRAFICA INGRAL	32.414.708/0001-85	INGRAL INDUSTRIA GRAFICA LTDA - EPP	R\$	1.386,00	16087	8581
GRAFICA GSA	28.156.297/0001-06	GRAFICA SANTO ANTONIO LTDA	R\$	2.730,00	22117	8520
MULTPRINT	16.724.162/0001-02	MULTIPRINT COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME	R\$	157,50	3142	8521
		TOTAL VALOR LÍQUIDO	R\$	110.040,41		

Obs.: As informações constantes nesta tabela estão pendentes de validação pelo órgão.